Egyszeriibben irhato le a feladat targya az aldbbi észrevétel alapjan. Az ABC D szabalyos tetraéder DD’ magasséig-
szakaszanak felez6 meréleges sikja azonos az ABC' sik tiikorképével a koriilirt gomb O kozéppontjara nézve. Valoban,
szabélyos tetraéderben O azonos az S stlyponttal. D’ azonos az ABC szabalyos haromszdglap koriilirt korének ko-
zéppontjaval. Igy a DD’ szakasz tetraéderiinknek egyben silyvonala is, és rajta S (egyben O) a D’-hoz kbzelebbi
negyedelSpont, tehat D’'-nek — ami az ABC sikon van — O-ra valé tiikdrképe felezi a DD’ magassagot.
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Konnyt ebbdl belatni, hogy a koriilirt G gomb feliiletén az el&irt sikok altal 1étrehozott részek szintén O-ra vald
tiikorképei azoknak a részeknek, amelyekre G feliiletét az ABC, ABD, ACD és BCD lapsikokkal kimetszett kiskorok
feldaraboljak. Elég tehat az utobbi felosztas részeinek felszinével foglalkoznunk, illetve a mondott kétféle feliiletrész
aranyaval.

Az ABC lapsik altal kimetszett k1 kor két gombsiivegre vagja szét G feliiletét. A D-t tartalmazoé siiveg magassaga
DO + OD’ = 4r/3, tehat a masiké D*D' = D*O — OD’ = r —r/3 = 2r/3, itt D* a G-nek D-vel &tellenes pontja.
Igy a siivegek felszinei 2G/3, illetve G/3, ahol G most a gdmb felszinét jeldli, hiszen a gdmbsiiveg felszine aranyos a
magassigaval. (Nem szarmazhat félreértés a jel kétféle jelentéseibdl.)

Az A, B, C pontok 3 egyenls ivre osztjak ki-et. A tSbbi 3 lapsik altal kimetszett koroknek 1 — 1 iviik esik a fenti
kisebb gombsiivegbe, az ABD sik altal kimetszett ko kor ive A és B kozott létesit Gj Osszekottetést, a tovabbiak B
és C, illetve C' és A kozott. Nincs kozos pontjuk a kis gombsiiveg belsejében, hiszen mindegyiknek a teljes kore lent
dtmegy D-n, és ezért legmagasabb pontjuk felé¢ haladva tavolodunk D*-tol. (Ugy tartjuk G-t, hogy felss pontja D*.)

Eszerint a kis gdmbsiiveg 4 részre van felosztva, ebbdl 3-at 2 — 2 koriv hatarol — pl. egyet A és B két Osszekdtése
—, és ez a 3 ,kétcsticst rész” egybevagd. A negyedik részt 3 koriv hatéarolja, ez a haromcesucst ABC feliileti rész.

Ugyanigy mindegyik lapsik altal lemetszett kisebbik gombsiiveg 3 kétcstucst és 1 haromcsicsu feliileti részre oszlik,
pl. az ABD sik altal az AB, BD és DA kétcsucstak (az els6t mar méasodszor latjuk) és az ABD haromcstcsu rész és az
egyezd tipusi részek egybevagok. Ezek szerint a test mindegyik éléhez hozzarendelhetd egy kétcsicsa rész és mindegyik
lapjéhoz egy haromcsiucsi, tehat szamuk G egész feliiletén 6, illetve 4. Err6l a kétféle részrél szol a bizonyitando allitas.

Latjuk most mar, hogy a k; altal létrejott nagyobbik gdmbsiiveg (az als6) ugyancsak 3 kétcstcsura, tovabba 3
haromesicsira darabolodott fel. Igy a tobblete a kisebbikhez képest éppen 2 haromcstcstinak a felszinével egyenls:
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Ezzel megkaptuk a haromecsucsu feliiletrész Fs felszinét.
. G
Igy a haromcsucstak egyiittes felszine r és a hatra levs 3 oszlik el a 6 kétcstucsira: Fy = I ami pedig ?3;

éppen ezt kellett bizonyitanunk.



